
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ГОЛОВНИЙ ЕКОНОМІСТ,ПОМОЩНИК БУХГАЛТЕРА

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 40 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  - знання комп’ютерних програм: MS OFFICE (Word, Exсel), CuProgram, Б2,
1:С бухгалтерія; навички роботи з периферійними пристроями. 02.2013р-07.2013р- Помічник головного бухгалтера
(вільний графік) - акти звірки з постачальниками, - виписки з банку, - нарахування заробітної плати. 2011р.-2014р. АТ
«ЕВРОГАЗБАНК» Посада: Провідний Економіст ГО - в.о начальника відділу обслуговування індивідуальних клієнтів -
відкриття та обслуговування поточних рахунків, в національній та іноземній валюті, - оформлення та видача
переказів, що надходять через міжнародні платіжні системи, - відкриття, закриття та ведення депозитних рахунків, -
відкриття та закриття банківської ячейки, - зарахування пенсій на карткові рахунки , - відкриття та супроводження
клієнтів до банківської ячейки, - перевірка і проведення комунальних платежів, - оформлення та видача банківських
платіжних карток, - операції по конверсії фізичних осіб, - формування документів дня,та звітів. 2008р.-2011р. ЗАТ
«Прокредит Банк» Посада: Спеціаліст з обслуговування клієнтів. - робота з первиною бухгалтерською документацією
(прийом/видача платежів, ведення касової книги, формування авансових звітів); - обслуговування поточних та спец
карткових рахунків в національній та іноземній валютах юридичних та фізичних осіб; - відкриття та закриття поточних
рахунків в національній та іноземній валюті юридичних осіб; - оформлення та видача переказів, що надходять через
міжнародні платіжні системи, - відкриття, закриття та ведення депозитних рахунків. 2007р. - 2008р.КБ
«Східноєвропейський банк» Посада: Бухгалтер-операціоніст - проведення та підтвердження касових операцій; -
проведення та підтвердження позабалансових операцій, - оформлення документів дня; - відкриття та закриття каси;
- оформлення паперів для інкасації. 2006р. – 2007р. Кредитна Спілка «Центр фінансових послуг» Посада: економіст
по фінансовій роботі - аналіз кредитоспроможності позичальників (юридичних та фізичних осіб); - консультування
клієнтів по умовах кредитування; - безготівкові і готівкові розрахунки з партнерами; - підготовка та оформлення
договорів з партнерами; - аналіз діяльності конкурентів; - аналіз фінансово-кредитної діяльності, контроль за
використанням власних та залучених коштів; - розробка стратегії розвитку діяльності, запровадження нових
кредитних та депозитних продуктів; - робота з первиною бухгалтерською документацією (прийом/видача платежів,
ведення касової книги, формування авансових звітів); - ведення табелю «обліку робочого часу »; - інкасація коштів; -
організація роботи персоналу, стажування нових працівників. 2005-2006р. Печерський філіал Комерційний Банк
«ПриватБанк» Посада: Спеціаліст корпоративного бізнесу - обслуговування поточних та спец карткових рахунків в
національній та іноземній валютах юридичних та фізичних осіб; - відкриття та закриття поточних рахунків в
національній та іноземній валюті юридичних осіб; - робота з VIP клієнтами; - проведення переговорів; - вивчення
нововведень в банківській сфері та ознайомлення з ними співробітників.Харківський Інститут Управління
Персоналом, 2006р.-спеціальність “Фінанси”
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